Feedback Analysis Report

Schiool: SSOL | Department: LAW
!{‘rogrammeCode: SOLO112 Programme Name: Masters of Law |Academic Year: 2022-23
. No of . Feedback Questions Response (% Suggestions in Feedback
Stiksholders Respondents Sesle Q1 Q2 Q3 Q4Q Q5 ; QG( : Q7 08 Q9 5|gken up after DAC
Strongly Agree 36.36% [31.82% [45.45% [54.55% [77.27% [22.73% [45.45% [27.27% [63.64% | Syllabus should be updated as per the current developments
Agree 2.73% |2727% |22.73% |22.73% [9.09% |68.18% |40.91% |36.36% [22.73% | ™ the legal field and also keeping in mind the future
Faculty 22 Neutral 0.00% [9.09% [18.18% [22.73% [4.55% [9.09% [0.00% [27.27%|4.55% prospects
Disagree 31.82% [18.18% [9.09% [0.00% [455% [0.00% [4.55% [9.09% [0.00%
Strongly Disagree  [9.09% [13.64% [4.55% [0.00% [4.55% [0.00% [9.09% [0.00% [9.09%
Strongly Agree 23.08% [19.23% [26.92% [7.69% [19.23% [23.08% [46.15% [19.23% [38.46% | Books of various renowned authors should be available in the
Agree 19.23% [23.08% |34.62% [23.08% |38.46% |[15.38% |19.23% [23.08% |19.23% Hbraey
Students 26 Neutral 19.23% [1923% [0.00% [7.69% [0.00% [19.23% |7.69% |19.23% |23.08%
Disagree 19.23% [19.23% [1923% [30.77% [30.77% [1923% [26.92% [30.77%|19.23%
Strongly Disagree 19.23% (19.23% |19.23% |30.77% [11.54% |23.08% [0.00% [7.69% |0.00%
Strongly Agree 42.86% [35.71% |28.57% |28.57% [25.00% [28.57% |21.43% |50.00% [53.57% | Curriculum should be up to mark and should be as in NLU's
Agree 7.14% |1429% [28.57% |2143% [21.43% [25.00% |17.86% |21.43% [21.43%
Alumpi 28 Neutral 28.57% [17.86% [21.43% [17.86% [17.86% [17.86% [21.43% [0.00% [17.86%
Disagree 10.71% |25.00% |7.14% |28.57% [32.14% |28.57% [28.57% [28.57% |7.14%
Strongly Disagree 10.71% [7.14% |14.29% |3.57% |3.57% [0.00% [10.71% [0.00% |0.00%
Strongly Agree 42.86% [35.71% |50.00% [35.71% [28.57% |42.86% |57.14% |64.29% |42.86% Syllabus should be aligned with the contemporary
Agree 14.29% |21.43% |14.29% [35.71% |35.71% |14.29% |35.71% |35.71% |21.43% devsiqpient ot dold bl
Employers 14 Neutral 14.29% [42.86% [14.29% [28.57% [0.00% [14.29% [7.14% [0.00% |21.43%
Disagree 21.43% [0.00% [1429% [0.00% [35.71% [1429% [0.00% [0.00% [0.00%
Strongly Disagree  |7.14% [0.00% |7.14% [0.00% |0.00% [1429% [0.00% [0.00% |14.29%
Strongly Agree 33.33% [33.33% [66.67% [16.67% [50.00% [66.67% [83.33% [50.00% [0.00% | Curriculum should be up to mark and should be at part with
Agree 66.67% |33.33% [000% |33.33% |0.00% |16.67% |16.67% |50.00% |0.00% Pianana) Lasy Usisersiiy.
Academic Peers 6 Neutral 0.00% [3333% [0.00% [16.67% [0.00% [0.00% |0.00% [0.00% |33.33%
Disagree 0.00% [0.00% [0.00% [3333% [16.67% [0.00% [0.00% [0.00% |66.67%
Strongly Disagree 0.00% [0.00% [33.33% [0.00% [33.33% |16.67% |0.00% [0.00% [0.00%
Strongly Agree 29.41% [23.53% [35.29% [52.94% [29.41% |5.88% |17.65% |41.18% [17.65% | 1. Professional skill development activity should be included.
Agree 11.76% [17.65% |11.76% |23.53% |29.41% |3529% [29.41% |41.18% |35.29% % yllanis Khotie T8 upidubs e P €48 e
developments in the legal field and also keeping in mind the
Parents 17 Neutral 17.65% [23.53% [0.00% [17.65% [23.53% [23.53% [17.65% [17.65% |29.41% E——
Disagree 3529% [29.41% [3529% [0.00% |11.76% |5.88% |[35.29% [0.00% |17.65%
Strongly Disagree  |5.88% |5.88% [17.65% |5.88% |5.88% [29.41% [0.00% [0.00% [0.00%

Note: Questionnaires on Curriculum Feedback from Stakeholders is attached as Annexure I-A

Feedback Analysis Points

1 Syllabus should be updated as per the current developments in the legal field and also keeping in mind the future prospects.

2 Books of various renowned authors should be available in the library.

3 Curriculum should be up to mark and should be as in NLU's

4 Syllabus should be aligned with the contemporary development in the field of law.

5 Curriculum should be up to mark and should be at part with National Law University

6 1. Professional skill development activity should be included. 2. Syllabus should be updated
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